



пресс-релиз

Петушинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Тульской области Игоря Машнинова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества путем поджога).

По версии следствия, осенью 2010 года у жителя Собинского района 61-летнего Юрия Константинова поселился его сын Алексей с сожительницей, а некоторое время спустя из Тульской области для временного проживания приехал Машнинов, являющийся приемным сыном младшего Константинова. Совместное проживание сопровождалось систематическим злоупотреблением спиртными напитками. Вечером 17 ноября 2010 года при распитии алкоголя между Машниновым и его приемным отцом произошёл конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес мужчине ножевое ранение, а затем с целью причинения смерти попытался нанести удары ножом безногому инвалиду Юрию Константинову. Однако, защищаясь, потерпевший схватил лезвие ножа двумя руками, не дав нанести ранения.

В дальнейшие противоправные действия Машнинова вмешалась женщина, в отношении которой обвиняемый, угрожая убийством, совершил разбойное нападение, потребовав передать ему деньги, хранящиеся в доме. Во избежание продолжения конфликта потерпевшая «отдала» Машнинову 4 тысячи рублей. Скрываясь с места преступления, обвиняемый поджог бумагу, кинул ее в находившуюся на террасе дома груды вещей, а затем, выйдя на улицу, поджег на задней стене дома паклю между бревен.

В результате пожара жилой дом практически сгорел, собственник имущества оценил причиненный ему ущерб в 300 тысяч рублей. Алексей Константинов от полученных телесных повреждений скончался 18 ноября 2010 года в реанимационном отделении Собинской ЦРБ, его отец Юрий Константинов, после лечения в стационаре, был определен в Собинский Геронтологический центр, где проживает до настоящего времени.

По ходатайству следователя судом в отношении Машнинова, задержанного в городе Ногинске, была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Собинский городской суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников ОВД по Собинскому району.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Потерпевший Юрий Константинов

06 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613735>